TINJAUAN YURIDIS PEMBUKTIAN CYBER CRIME DALAM PROSES PENEGAKAN HUKUM DI INDONESIA

TESIS



Oleh:

Moch Reza Falevi

NIM : MH.15.27.1867 Program Studi : Ilmu Hukum

PROGRAM MAGISTER (S2) ILMU HUKUM PROGRAM PASCA SARJANA UNIVERSITAS ISLAM SULTAN AGUNG SEMARANG 2017

TINJAUAN YURIDIS PEMBUKTIAN CYBER CRIME DALAM PROSES PENEGAKAN HUKUM DI INDONESIA

TESIS

Diajukan Untuk Memenuhi Sebagian Persyaratan Guna Mencapai Derajat S2 Dalam Ilmu Hukum

Oleh:

Moch Reza Falevi

NIM : MH.15.27.1867

Program Studi : Ilmu Hukum

PROGRAM MAGISTER (S2) ILMU HUKUM PROGRAM PASCA SARJANA UNIVERSITAS ISLAM SULTAN AGUNG SEMARANG 2017

TINJAUAN YURIDIS PEMBUKTIAN CYBERCRIME DALAM PROSES PENEGAKAN HUKUM DI INDONESIA

DI SUSUN OLEH:

Moch Reza Falevi

NIM

: MH.15.27.1867

Program Studi

: Ilmu Hukum

Disetujui oleh:

Pembimbing I

Tanggal

Dr.Hj.SRI ENDAH WAHYUNINGSIH,S.H.,M.Hum

NIDN. 06 2804 6401

Pembimbing II

Tanggal:

Dr.LATIFAH HANIM, S.H., M. Hum, M.Kn

NIDN. 06 2102 7401

Mengetahuj -

KETUA PROGRAM MAGISTER (S2) Ilmu Hukum

Dr.Hj.SRI ENDAH WAHYUNINGSIH,S.H.,M.Hum

NIDN. 06 2804 6401

TINJAUAN YURIDIS PEMBUKTIAN CYBERCRIME DALAM PROSES PENEGAKAN HUKUM DI INDONESIA

DI SUSUN OLEH:

Moch Reza Falevi

NIM

: MH.15.27.1867

Program Studi

: Ilmu Hukum

Telah Dipertahankan di Depan Dewan Penguji Pada tanggal 24 Maret 2017 Dan Dinyatakan LULUS

Tim Penguji

Ketua

Prof.Dr.H.Gunarto, SH, SE, Akt,M.Hum

NIDN 06.0503.6205

nggota

Dr.Hj.SRI ENDAL WAHYUNINGSIH,S.H.,M.Hum

NIDN. 06 2804 6401

Anggota

Dr.LATIFAH HANIM,S.H.,M.Hum,M.Kn

NIDN, 06 2102 7401

Mengetahui

KETUA PROGRAM MAGISTER (S2) Ilmu Hukum

Dr.Hj.SRI ENDAH WAHYUNINGSIH,S.H.,M.Hum

NIDN. 06 2804 6401

SURAT PERNYATAAN

Yang bertandatangan di bawahini:

Nama : Mod

: Moch Reza Falevi

NIM

: MH.15.27.1867

Alamat

: Jl. Anjasmoro Tengah 6 No 42 karangayu Semarang Barat.

JudulTesis

Tinjauan Yuridis Pembuktian Cyber Crime dalam Proses Penegakkan Hukum

di Indonesia

Dengan ini menyatakan bahwa:

 Karya tulis saya, berupa Tesis ini adalah asli dan belum pernah diajukan untuk mendapatkan gelar akademik, baik di Universitas Islam Sultan agung maupun di PerguruanTinggi lain.

- Karya tulis ini adalah murni gagasan, ide, rumusan, dan penelitian saya sendiri, tanpa bantuan pihak lain, kecuali arahan dari Dosen Pembimbing.
- 3. Dalam karya tulis ini tidak terdapat karya atau pendapat yang telah ditulis atau dipublikasikan orang lain, kecuali secara tertulis dengan jelas dicantumkan sebagai acuan dalam naskah dengan disebutkan nama pengarang dan judul buku aslinya dan dicantumkan dalam daftar pustaka.
- 4. Pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan apabila di kemudian hari terdapat penyimpangan dan ketidak benaran dalam pernyataan ini, maka saya bersedia menerima sanksi akademik berupa pencabutan gelar yang telah diperoleh karena karya ini, serta sanksi lainnya sesuai dengan norma yang berlaku di perguruan tinggi ini.

Semarang Maret 2017

3 membuat pernyataan,

Moch Reza Falevi

NIM: MH.15.27.1867

PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:

Nama

: Moch Reza Falevi

Nim

: MH.15.27.1867

Program Studi

: Magister

Fakultas

: Ilmu Hukum

Alamat Asal

: Jl. Anjasmoro Tengah 6 No 42, Rt 06, Rw 06 Kelurahan Karangayu,

Kecamatan Semarang Barat Jateng.

No HP / Email

: 081344473385/ bolodewe2015@gmail.com

Dengan ini menyerahkan karya ilmiah berupa Tesis dengan judul :

Tinjauan Yuridis Pembuktian Cyber Crime dalam Proses Penegakkan Hukum di Indonesia.

Dan menyetujuinya menjadi hak milik Universitas Islam Sultan Agung Semarang, Serta memberikan Hak Bebas Royalti Non-ekslusif untuk disimpan, dialihmediakan, dikelola dalam pangkalan data dan dipublikasikannya di Internet atau media lain untuk kepentingan akademis selama tetap mencantumkan nama penulis sebagai pemilik Hak Cipta.

Persetujuan ini saya buat dengan sungguh-sungguh, Apabila dikemudian hari terbukti ada pelanggaran Hak Cipta/Plagiatisme dalam karya ilmiah ini, maka segala bentuk tuntutan hukum yang timbul akan saya tanggung secara pribadi tanpa melibatkan pihak Universsitas Islam Sultan Agung.

Semarang, 2) Maret 2017

Yang Menyatakan

Moch Reza Falevi

NIM: MH.15.27.1867